



Учредители: Парламент и Правительство КБР

gazeta.kbpravda.ru

Речь шла о формировании архитектурного облика городов и сёл

В 2022 году в КБР реализовывались 46 региональных проектов

Божественная музыка оркестра звучит во мне во сне и наяву

Важно воспитать молодёжь в духе патриотизма

«Шагги» не отпускает лидера, а «Искра» рвётся к «бронзе»



ПРОМЫШЛЕННОСТЬ



На страже чистоты

Производитель и поставщик мощных средств для предприятий пищевой промышленности республики, известный на Северном Кавказе и за пределами России, «Профхимия-Юг» готовится к началу сезона. Здесь производят мощные, чистящие, дезинфицирующие средства для пищевой промышленности, предприятие сотрудничает с группой компаний «Бавария» (Северная Осетия – Алания), Чегемским молочным заводом, «Агро-Союзом», «Велес-Агро», Кизлярским вино-коньячным комбинатом (Дагестан), заводом «Рокадовская» (Ставропольский край) и другими, а также является дилером компаний «Иксинтез-химпром» и «Глосским».

Татьяна Салимова эти слова подтверждает: небольшая коллектив «Профхимия-Юг» трудится дружно, и благодаря взаимовыручке работа падётся. Праздники все отмечают вместе. «Профхимия-Юг» основана в 2019 году, до этого предприятие называлось «Симка-Кавказ» и было представителем московского завода «Симма». Разъезд Салимов в этой сфере не новичок – работает уже около двадцати лет, познал все секреты производства. Начался он торговым представителем в Пятигорске, затем заключил контракт с «Симмой», а потом занимался поставкой продукции в Грузию. – Лучшее действие самостоельно, не зависеть ни от кого, в том числе от инвесторов, – считает Р. Салимов. – Мы планируем увеличивать обороты, оборудование стараемся закупать советское. Почему советское? Качество лучше. Такого пищевого алюминия сейчас нигде не производят – ни за границей, ни в России, а времени ему не вердикт. Сейчас сотрудники в основном работают «на склад». С марта увеличиваем спрос на средства для мытья и дезинфекции, их снова начнут доставлять адресатам.

Главный бухгалтер предприятия Вероника ВАСИНА

Международной выставке «Агрия Экспо 2022». Центр помог в открытии сайта, оказывает содействие в его продвижении, разрабатывает для нас буклеты. Мы также прошли обучение в сфере экспорта – это всё бесплатно. Большую помощь во всех вопросах нам оказал сотрудник Центра поддержки экспорта КБР Беслан Каншаев. Благодаря государственной поддержке мы получили кредит по низкой ставке, сразу вложили средства в закупку оборудования. В планах – произвести бытовую химию для местного рынка. В настоящее время ведём переговоры с Кабардино-Балкарским государственным университетом, для нас разрабатывают рецепты, по которым будем работать.

Концентраты «Профхимия-Юг» очень востребованы, на предпри-

ятиях пищевой промышленности ими моют ёмкости, в которых изготавливается продукция. – К примеру, после того как молоко сливается, в соответствии с требованиями Роспотребнадзора нужно замывать всё щёлочью, кислотой, а потом продезинфицировать, – объясняет Разъезд Салимов. – Наши средства безопасны. После каждой мойки берётся анализ на состояние труб. Если не мыть щёлочами и кислотами, в ёмкостях останутся бактерии, а это влияет на срок годности пищевого продукта – он уменьшается в разы. Представьте себе – пять, десять кубов молока придётся вылить. Мы уделяем повышенное внимание обеспечению безопасности наших сотрудников. Они работают в кислотоустойчивом костюме и

ВЫСТАВКА

«Обыкновенный нацизм»: трагедия Донбасса

До 17 марта в Национальном музее КБР будет работать выставка «Обыкновенный нацизм», которая рассказывает о трагедии мирного населения Донбасса, преступлениях украинских неонацистов.

Передвижная экспозиция организована Российским историческим обществом при поддержке Фонда президентских грантов и реализуется с декабря прошлого года. До приезда в Нальчик выставка побывала в Ростове-на-Дону, а после отправилась в Нижний Новгород. В основе выставочного проекта «Обыкновенный нацизм» – экспонаты, которые в 2022 году были собраны межмузейной рабочей группой, созданной при Министерстве культуры РФ по инициативе РИО, в ходе поездок на освобождённые территории: пропагандистская литература, посвящённая Бандере и Шухевичу, главарям организации украинских националистов в Украинской повстанческой армии, нашивки и шевроны, оружие и обмундирование БСУ, награды и много другое, в чём прослеживается влияние и сношение стран Запада, их вовлечённость в события, происходящие на Украине. Весь трагизм ситуации, сложившейся на Донбассе, преступления, совершённые БСУ, передают и фотографии, сделанные военными корреспондентами агентства «РИА Новости».

Открытие выставки состоялось накануне Дня защитника Отечества. Его посетили заместители Председателя Парламента Кабардино-Балкарии Салим Жанатаев, министр культуры республики Мухамин Кумаков, представители БСУ, руководители КБР Азамат Люев, директор

Государственной национальной библиотеки им. Т. К. Малыховой Анатолий Емужов, депутаты регионального законодательного органа, представители Архивной службы КБР, образовательных учреждений, волонтерских организаций, студенты. – Эта тема сегодня стоит на первом месте, ибо мир перевернулся, – отметили, открывая выставку, М. Кумаков. – То, что творится сегодня на Украине, свидетельствует об одном: когда человек теряет историческую память, он теряет человеческое качество. Выставка тому подтверждение. Очень печально, что из Великой Отечественной войны люди не извели никаких уроков, очень печально, что в XXI веке находятся люди, которым безразлична человеческая судьба, которые в угоду заезжанским «друзьям» готовы уничтожить свой народ. Не зря в послании Президента РФ особое внимание было уделено именно теме Донбасса. Мы должны сплотиться, чтобы сказать «нет» фашизму. И мы обязательно победим, потому что наше дело правое. Салим Жанатаев признался, что знакомство с экспозицией оставило в душе горький осадок. Выставка показывает, что в течение восьми лет под бомбёжками, обстрелами, под постоянными угрозами украинских националистов переживали жители Донбасса. Сразу становится понятно, почему было принято решение о начале специальной

ТУРИЗМ

Рекорд в длинные выходные

Кавказ.РФ сообщил, что за четыре длинных выходных дня на «Архызе», «Эльбрусе» и «Ведучи» отдохнули больше 65 тысяч человек.



Прирост по сравнению с тем же периодом прошлого года составил 36%. При этом каждый из горных курортов посетили рекордное число гостей. – Пиковая нагрузка пришлась на 24 февраля, когда турпоток превысил даже традиционно пиковую загрузку новогодних каникул. На «Эльбрусе» одновременно отдыхали почти семь тысяч человек. Для сравнения: в новогодние выходные «Эльбрус» принимал максимум пять тысяч гостей в день, – отметил генеральный директор Кавказ.РФ Андрей Юмшанов. Любителям горнолыжного экстрима, которые не добрались до Кавказа, оставалось завидовать отличной погоде и хорошему снегу. Результатом рекордного числа гостей были вынужденные очереди на канатку, которые танцуют вокруг «выкатной» площадки трассы за пределы поляны Азат. Однако время ожидания не превышало получаса.

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА

ОЦЕНКА ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЫ

Прокурор КБР Николай Хабаров дал пресс-конференцию, на которой охарактеризовал состояние законности в сфере надзора за исполнением Федерального законодательства, отметились представители прокурорского надзора по ключевым направлениям деятельности, подробно проинформировал о допущенных нарушениях, количестве прокурорских представлений и протестов, направленных в судебные органы исков, а также в возбуждённых уголовных делах по материалам проверки надзорного ведомства. В заключение Николай Хабаров ответил на вопросы журналистов. Подробности читайте в следующем номере.

МАТКАПИТАЛ – НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ

109 семей в Кабардино-Балкарской Республике в течение 2022 года направили материнский капитал на строительство или реконструкцию частного жилого дома. В пресс-службе Отделения Социального фонда РФ по КБР пояснили, что всего по этим направлениям расходовано средств в объёме 28,6 млн рублей. Деньги выделялись на строительство нового жилья, расширение имеющейся жилплощади либо для компенсации затрат на уже построенный или реконструированный дом. Использование маткапитала при строительстве жилья осуществляется в два этапа. Сразу после удовлетворения заявления владельцу сертификата перечисляется половина запрашиваемой суммы. Оставшиеся средства направляются после проведения основных работ по возведению или реконструкции дома, не ранее чем через полгода после первого перечисления. Если работы выполняет строительная организация, средства перечисляются ей напрямую сразу всей суммой (до начала, либо в период проведения, либо по завершении работ). Важно знать, что материнский капитал нельзя направить на строительство нежилого помещения (например, хозяйственной пристройки или гаража), поскольку это не является улучшением жилищных условий семьи. Работы по реконструкции (замена крыши, окон либо подведение коммуникаций) могут осуществляться на средства маткапитала, но только если этот увеличиваются жилищная площадь дома. Средства на строительство или реконструкцию дома выделяются, когда исполняется три года ребёнку, давшему согласие на материнский капитал. При необходимости погашения жилищного кредита или займа на строительство можно использовать маткапиталом сразу после рождения или усыновления ребёнка.

В НАРТКАЛЕ ПРОШЁЛ ФОРУМ МОЛОДЁЖИ «ЗА РОССИЮ»

В Нарткале завершился двухдневный патриотический форум молодёжи «ЗА РОССИЮ», организованный администрацией Урванского района. Форум проходил в формате мастер-классов, лекций, квизов, викторин и встреч. В нём приняли участие молодые сотрудники райадминистрации, представители Российского движения детей и молодёжи, юнармейцы, молодые активисты. Спикерские форумы стали депутат Государственной Думы РФ Виктория Родина, и. о. главы администрации Урванского района Валерий Ажигиев, министр по делам молодёжи КБР Азамат Люев и председатель регионального совета РДМ Аслан Шипшев. Собрания говорили о любви к Родине, приоритетных направлениях молодёжьей политики, а также о социальном экономическом развитии района. Разговор получился интересным и содержательным. Со своей стороны спикеры выразили готовность поддерживать молодёжные проекты и оказывать содействие в их реализации. – Особенно радует, что нашу молодёжь в первую очередь волнуют вопросы своего города, села, района, – отметила Виктория Родина. – Молодые люди активно расспрашивают о возможности всесторонней поддержки своих проектов и развитии IT-сферы. Было приятно, это вселяет огромную уверенность в будущем нашей страны. Горжусь нашей молодёжью! По словам организаторов мероприятия, в следующем году планируется привлечь ещё больше молодёжи – уже из других районов республики.

ВЫДАЛИ БОЛЕЕ ДЕВЯТИ МЕГАВАТТ МОЩНОСТИ 36 ЖИЛЫМ КОМПЛЕКСАМ

«Росети Северный Кавказ» в 2022 году подключили к централизованной электрической сетям компании и КБР 36 жилых комплексов, выдав им суммарно более 9,1 МВт. Основной объём мощности для новых многоквартирных домов выдан в Нальчике. Здесь 24 комплекса предоставлено порядка 8,7 МВт. Самый крупный реализованный проект – обеспечение почти 5 МВт нового микрорайона на юго-западе города. Жилый фронт на участке предполосует 168 корпусов (3,5 тысячи квартир). Всего же в 2022 году энергетика филиала «Каббалкэнерго» обеспечили электроэнергией порядка 2,7 тысячи потребителей. Суммарная выработанная мощность составила 49,2 МВт, что на 11 процентов превышает аналогичный показатель 2021 года.



(Окончание на 3-й с.)

СПОРТ

«Шагди» не отпускает лидера, а «Искра» рвётся к «бронзе»

По ходу нынешнего зимнего чемпионата республики по футболу многие болельщики задавались только одним вопросом: за сколько туров до титула «Автозачист» вернёт себе чемпионский...



Фотоматериалы предоставлены пресс-службой КБР

Результаты матчей 13 тура: «КБГУ» - «Шагди» - 0:0; «Автозачист» - «МАХ» - 2:1; «Исламей» - «Тарн» - 0:0; «Бабулент» - «Инал» - 1:1; «Локомотив» - «Спартак Д» - 1:0; «Псыган» - «Искра» - 1:2; ГорИс» - «Чегем-2» - 2:3; «Атажук» - «Мурбек ФШ Нальчик» - 2:1.

Зимний чемпионат КБР по футболу 2022-2023. Высший дивизион. Положение на 26 февраля

Table with 11 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against, Points. Lists teams like 'Автозачист', 'Шагди', 'ГорИс', etc.

Но футболисты завоевывают «Шагди» на этот счёт особое мнение. Понимал, что лидера уже не достать, они держат его в напряжении и сами не позволяют себе расслабиться даже в матчах с аутсайдерами. В отчётном туре, например, «Шагди» разгромил соперника даже призрачные шансы на спасение «КБГУ».

«Автозачист» встретился с командой «МАХ», которая, скорее всего, финиширует в шестёрке лучших. Несмотря на предматчевые расклады, «МАХ» дал бой лидеру, проиграв первый тайм - 0:1, мальчицы после перерыва отыгрались и могли даже отобрать два очка. Победа у «А3и»...

Победа у «А3и» получилась неубедительной, но первую строчку баксанды сохранили, и это для них главное. Один из двух мячей за «А3и» в этой игре забил Амир Бажев, и он с 17 голами второй в гонке бомбардиров. Третий гол в ворота «Шагди» забил Ашнов из «Тарн»...

В предпоследнем 14 туре «Автозачист» ещё может оформить досрочное чемпионство. Правда, сделать это будет не просто, ведь соперник - алтудская «Искра»...

Фото Артура Вологирова

В поддержку СВО

В минувшее воскресенье в спорткомплексе «Нальчик» прошли 4-й чемпионат и первенство КБР по сумо в поддержку вооружённых сил РФ, участвующих в спецоперации на территории Украины.

В соревнованиях приняли участие около 150 спортсменов. Абсолютными чемпионами стали: Ибрагим Казиев (В. Жемтала), Алиев Тигишвили (Нальчик), Ибрагим Таов (Чегем), Кантемир Вороков (Чегем), Руслан Пшихачев (Куржун), Сабрина Виндугова (Чегем), Расим Тленкопачев (Куржун), Милана Токмакова (Куржун), Амир Блывев (Чегем), Алибек Мамбетов (Чегем), Милена Таова (Чегем) и Ратмир Тамазов (Пенцики).

По итогам чемпионата и первенства сформированы сборные КБР по всем возрастам для участия в чемпионате и первенстве России 2023.

Успех воспитанников Шикемова

С 17 по 26 февраля в городе Выборге Ленинградской области проходило юношеское первенство России по тяжёлой атлетике.



Успешно выступили воспитанники заслуженного тренера РФ Михаила Шикемова. Набрал по сумме двоеборья 180 кг (79/101), Тамерлан Темроков стал серебряным призёром соревнований в весовой категории до 55 кг...

На первенство в Краснознаменск

В спорткомплексе «Нальчик» прошло юношеское первенство КБР по армейскому рукопашному бою (АРБ).

Победителями в младшей возрастной группе стали: Рамиль Хакунов, Астерим Тимирхан, Рамазан Вороков, Амир Янченко, Тимурхан Жигунов, Умар Хажиков, Алан Малухов, Заур Лийков и Альберт Халиков. В возрастной категории 14-15 лет отличились: Солтан Шевцов, Азамат Базиров, Черим Кануков, Тамерлан Малухов, Кантемир Шорданов, Муртаз Камгатов, Темрилан Тхазапплиев и Азиз Бедзинов.

Финалисты первенства республики примут участие в первенстве России, которое будет проходить в городе Краснознаменске 24-26 марта.



В полном контакте

В подмосковном городе Одинцово прошёл всероссийский турнир по вестлиевому каратэ «Кубок федерации», в котором участвовали 1200 спортсменов из 37 регионов страны.

В дисциплине «Полный контакт» в средствах защиты каратисты нашей республики завоевали 14 наград разного достоинства.

Асбанду в своих весовых категориях одержали: Бала Абдиева, Владислав Федеренко, Руслан Кармоков, Дмитрий Никитов, Эльдар Бабулент, Валерия Перислова, Ахмат Темкуев, Рашид Байракумов и Джабраил Гулиев. У Алима Казанова, Имирна Гацалова и Исмета Кудюлова - «серебро», «бронзу» записали в свой актив Темрилан Баксанов и Курман Лукмиев.

Доминировали хозяева

В конноспортивном комплексе «Красный Гедук» в минувшие выходные прошёл открытый Кубок КБР по дистанционному пробегам. Забегая вперёд, отметим, что на соревнованиях доминировали всадники и лошади, представлявшие Кабардино-Балкарию.

В соревнованиях, организованных администрацией г. о. Баксан и федерацией конного спорта КБР, участвовали 60 всадников и лошадей, представляющих Кабардино-Балкарию, Адыгею, Москву, Крым, Карачаево-Черкесию и Ставропольский край. Из стартовавших на трёх дистанциях (40, 80 и 100 километров) 60 лошадей по ветеринарному приказу были сняты и не финишировали 16.



На самой длинной 100-километровой дистанции весь пьедестал заняли всадники из нашей республики. Первым на гондом полукровной Бей Баров (владелец Артур Симёнов) финишировал Исмет Мисов. Средняя скорость его подопечного по дистанции составила 17,87 км/ч. Всадник и владелец Алибек Кудюев на серой полукровной кобыле Акалалегии стал вторым. А замкнул тройку призовых всадник и владелец Андриам Альбердиев на серой арабской кобыле Преданность Сивер.

Все финишировавшие и прошедшие квалификацию имеют шанс для участия в Кубке России по дистанционным конным пробегам, который пройдёт в мае в конноспортивном комплексе «Красный Гедук».

Первым на дистанции 40 км на гондом полукровном жеребце Джордано (владелец Хаути Хаников) финишировал всадник Аскер Шаваев. Средняя скорость всадника и лошади составила 19,6 км/ч. Второе место у Анзора Кибийшева на вороном кабардинце Гильзаре (владелец Олег Кибийшев). С третьим временем закончил дистанцию Казбек Елханов на сером полукровном Фраде (владелец Хабиб Еззов).

Первое место на дистанции 80 км у москвички Дарьи Непрыгачевой (всадница и владелец), стартовавшей на сером мерине породе серая шагия Бейринг Де Трактин. Средняя скорость по дистанции составила 19,19 км/ч. Вторым финишировала на гондом кабардинском мерине по кличке Кавказ (владелец Анзор Аховов) Антон Стойлов из Ставропольского края. Третье место у крымчанки Анастасии Зац (всадница и владелец).

Материалы рубрики подготовил Альберт ДЫШЕКОВ

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Важно воспитать молодёжь в духе патриотизма

В детстве почти все мальчишки мечтали стать космонавтом, пожарным или милиционером. Только не у каждого детская мечта воплотилась в реальность. Много профессий хороших и разных, и каждый выбирает свой путь в жизни. Мы беседуем с ветераном боевых действий, начальником Нальчикского городского отделения судебных приставов Управления федеральной службы судебных приставов России по КБР - старшим судебным приставом подполковником внутренней службы Альбертом Хасанбиевичем Мамбетовым.



Фотоматериалы предоставлены пресс-службой КБР

Меня всегда привлекала государственная служба. Окончив школу, поступил в КБГУ, и после получения диплома в 1989 году меня направили в чеченскую школу №1 при военкомате. Там я работал преподавателем физики и информатики, - рассказывает он. - С 1993 года служил в органах внутренних дел до достижения предельного возраста. После выхода на пенсию два года проработал в Министерстве инфраструктуры и цифрового развития КБР начальником отдела. С 2018-го - в Управлении культуры, спорта и туризма КБР.

Внимание уделяем организации взыскания алиментных платежей, заработной платы, исполнению обязательств неимущественного характера, - говорит Альберт Хасанбиевич. Поддержка родных вызовов лет вешело посвятить себя службе. И для Альберта Мамбетова семья стала надеждой и опорой. Супруга Мадина Хасанбиевна - солистка Государственного музыкального театра, заслуженная артистка КБР и Республики Южная Осетия. У супругов трое детей - старший сын несёт службу в органах принудительного исполнения, дочь и младший сын - студенты. Старший сын и дочь уже создали свои семьи.

Основное участие в реальной жизни Альберта Хасанбиевича в качестве волонтера он принимал на территории Ингушетии во время службы в УГИБДД с 2010-го по 2012 год. Когда-то наши родители защитили родную землю от фашистов, и сейчас очень важно воспитывать молодое поколение в духе любви к Родине. Сегодня, когда идёт борьба за территориальную целостность России, особенно важно воздать должное всем, кто отдал жизнь за Отечество.

Хочу обратиться к тем, кто сегодня выполняет свой воинский долг. Пусть их не покидает удача, а судьба дарит побольше спокойных дней. В отличие от тех, кто смолодушничал и спрятался в других странах, настоящие мужчины несут сейчас службу на специальной военной операции, и в других участках, обеспечивая всем необходимым военных, участвующих в СВО. Моральная поддержка наших военных сейчас очень важна. Пусть всегда будут преданные и надежные друзья. Желаю вернуться живыми и здоровыми к родным и близким!

Воспоминания о событиях в соседних республиках, Альберт Хасанбиевич рассказывает как в 1989 году был в командировке в Ханкале, где вместе с коллегами оказывал помощь в восстановлении базы данных ГИБДД Чеченской Республики. А в трагические октябрьские дни 2005 года принимал участие в обороне здания УГИБДД МВД по КБР во время нападения боевиков на Нальчик.

Важно воспитать молодёжь в духе патриотизма. Когда-то наши родители защитили родную землю от фашистов, и сейчас очень важно воспитывать молодое поколение в духе любви к Родине. Сегодня, когда идёт борьба за территориальную целостность России, особенно важно воздать должное всем, кто отдал жизнь за Отечество.

Воспоминания о событиях в соседних республиках, Альберт Хасанбиевич рассказывает как в 1989 году был в командировке в Ханкале, где вместе с коллегами оказывал помощь в восстановлении базы данных ГИБДД Чеченской Республики. А в трагические октябрьские дни 2005 года принимал участие в обороне здания УГИБДД МВД по КБР во время нападения боевиков на Нальчик.

Важно воспитать молодёжь в духе патриотизма. Когда-то наши родители защитили родную землю от фашистов, и сейчас очень важно воспитывать молодое поколение в духе любви к Родине. Сегодня, когда идёт борьба за территориальную целостность России, особенно важно воздать должное всем, кто отдал жизнь за Отечество.

Вы нам писали

С соблюдением интересов соседей

Имеет ли право собственник многоквартирной квартиры сдать свою комнату в аренду? Старший помощник прокурора КБР по правовому обеспечению Жанна Соттаева поясняет, что для аренды можно заключить договор с остальными собственниками, так как собственники имеют права в коммунальной квартире или владельца долевой собственности в квартире есть право заключить договор найма жилого помещения. В законе нет прямого запрета или ограничения права собственника распоряжаться своим имуществом (заключить договор найма жилого помещения с иными лицами), но при этом собственник комнаты в коммунальной квартире или владельца долевой собственности обязан соблюдать права и законные интересы соседей, правила пользования жилыми помещениями, а также правила содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.

Имеет ли право собственник многоквартирной квартиры сдать свою комнату в аренду? Старший помощник прокурора КБР по правовому обеспечению Жанна Соттаева поясняет, что для аренды можно заключить договор с остальными собственниками, так как собственники имеют права в коммунальной квартире или владельца долевой собственности в квартире есть право заключить договор найма жилого помещения. В законе нет прямого запрета или ограничения права собственника распоряжаться своим имуществом (заключить договор найма жилого помещения с иными лицами), но при этом собственник комнаты в коммунальной квартире или владельца долевой собственности обязан соблюдать права и законные интересы соседей, правила пользования жилыми помещениями, а также правила содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.

УФСБ СООБЩАЕТ

В Нальчике выявлено незаконное игорное заведение

В ходе реализации оперативно-разыскных мероприятий по противодействию преступлениям в сфере экономики сотрудниками УФСБ России по КБР во взаимодействии с МВД по КБР пресечена противоправная деятельность членов жетей Кабардино-Балкарской Республики, причастных к незаконной организации и проведению азартных игр.

УФСБ СООБЩАЕТ

42-69-96 • ОБЪЯВЛЕНИЯ • 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам помещение свободного назначения. Центр города по адресу: г. Нальчик, ул. Тургенева, 21. Площадь - 270 кв. м. Есть все коммуникации и сан. вода, отопление, канализация. Окна пластиковые. В помещении как смежные, так и изолированные комнаты. Право собственности. Оперативный показ. Возможен торг. Телефон: 8-987-683-65-54.

Уважаемые члены Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств, сельскохозяйственных кооперативов и личных подворий Кабардино-Балкарской Республики (АККОР КБР)

Сообщаем вам о том, что 27 марта 2023 года в 11 часов в г. Чегеме в здании администрации муниципального района состоится общее собрание членов АККОР КБР по итогам работы и деятельности за 2022 год. Явка всех членов АККОР КБР обязательна. Начало регистрации участников собрания в 10 часов 30 минут.

Утерянный аттестат 07 ОБ 0016685 на имя СУПЕНОВА Юрия Владимировича об окончании МКОУ «Гимназия №4 им. Э. К. Кудашева» г. о. Нальчик считать недействительным.

Коллективы Министерства культуры КБР, ГКУ «КБР-Медиа», Союза журналистов КБР, редакций газет «Кабардино-Балкарская правда», «Адыгэ псалъэ», «Заман», «Горнак», «Советская молодёжь», журналов «Литературная Кабардино-Балкария», «Ошмахо», «Минги Гулиев», «Солышхо», «Нур», «Нюр», ВТК «Кабардино-Балкария», информационного агентства «КБР-Инфо», издательства «Эльбрус» выражают глубокое соболезнование родственникам и коллегам по поводу смерти отца БИШЕНОВА Ахмеда Магпиевича.

Исбирательная комиссия Кабардино-Балкарской Республики выражает глубокое соболезнование ПАНТЕЛЕЕВОЙ Валентине Михайловне по поводу кончины сестры ВЕРЬЦКОЙ Людмилы Михайловны. Светлая память.

Руководство аппарата управления и структурных подразделений АО «Кабалкагропромстрой» выражает глубокое соболезнование родным и близким БИСЧЕКОВА Руслана Шихмурамовича в связи с его скоропостижной кончиной.

Материалы рубрики «Реклама, объявления» предоставляются для публикации органами печати ГКУ «КБР-Медиа»

Главный редактор Р.Б. БЖАХОВА. Редакционная коллегия: Н. Конарева (зам. гл. редактора), Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), М. Белгорокова, Б. Бербеков, И. Богачёва, А. Габуева, А. Дышекков, С. Мальбахова.

ТЕЛЕФОНЫ: 42-65-42; 42-20-88; 42-70-18; 42-75-70. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, 5. Интернет-версия: gazeta.kbrprava.ru

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: А. Габуева - дикторский редактор, О. Нахова - редактор по выпуску, Р. Максидова, О. Абганова - корректоры. Тираж - 1593 экз. Заказ - № 386. Индекс - 5130. Цена - 5 руб. Время подписания номера в печать - 18.00. Подписан фактически - 21.00.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точной редакцией.

За доставку газет подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Телефоны: 42-41-14, 42-31-15. Газета отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион».